
 

  من تيزي وزو  ثانوية 

 ســـــاعتـــــــان : المدة 

 في مادة ي ــــالثان ي ــــالثلاثاختبار 

 اجمنتــــــالمن و الاقتصاد

 تسيير و اقتصاد . 2المستوى :

 2022-2021السنة الدراسية : 

 

 (  نقطة 12) : الأول الجزء

 (  نقاط 6) :  الأول السؤال

 

 .(التكنولوجي التقني ) التقدم سلبيات اشرح  -1

 ن : الوظيفة و الوظيفة التجارية .عرف المصطلحين التاليي -2

 (  نقاط 6: )  الثانــــي السؤال

 

و من أجل ذلك تم احضار رأس مال قيمته  2019-01-02تأسست مؤسسة " السلام " بتاريخ         

نقل ، تستعمل الخشب و دج و مباني و الات و معدات و أجهزة كمبيوتر ووسائل  1 000 000

مستلزمات أخرى لانتاج الكراسي و الطاولات .علما أن حقوق الملكية لهذه المؤسسة تدر عليها 

 دج شهريا . 22000

 

 دج شهريا يستعمله فيما يلي :  45000السيد " ماسينيسا " عامل في هذه المؤسسة يتقاضى مبلغ        

دج في حاجات أخرى  5000دج في المواد الغذائية و  20000دج ،  3000تسديد فاتورة الأنترنيت : 

 اما الباقي يضعه في صندوق التوفير و الاحتياط .

 

 

 أعلاه  و على ضوء ما درست اجب على مايلي :  ضعيةعتمادا على الوا

 

 كيف يسمى المبلغ الذي يتحصل عليه " ماسينيسا " من المؤسسة ؟ .1

العوامل الذاتية   اشرح" ماسينيسا " ؟ عرفها ثم  كيف تسمى عملية استعمال هذا المبلغ من .2

 المؤثرة فيها .

اذكر أنواعها . و الى  احسب ما تم وضعه في صندوق التوفير و الاحتياط . كيف تسمى العملية ؟  .3

 أي نوع تصنف فيه ما قام به " ماسينيسا " ؟ مع التبرير .

 ثبتها حسابيا.علاقة بين العناصر الثلاثة . ثم أاكتب ال .4

 أنواع راس المال الموجودة في الفقرة السابقة .دون شرح .  استخرج .5

 

 

 ةـــــــــــاقلب الصفح  2من  1الصفحة :  
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جزء ط8: )    الثاني ال قا  (   ن

 

 التالية : الوضعية لديك لتكن 

 

     

يقع مقرها في " متخصصة في انتاج و تركيب الأجهزة الكهرومنزلية، ألجي مؤسسة "          

 1000الجزائر ، تسعى لتقديم أفضل الخدمات للزبائن و ترقية سمعتها التجارية في السوق ، توظف 

عامل موزعة حسب الهيكل التنظيمي للمؤسسة و لها عدة فروع موزعة عبر أنحاء التراب الوطني 

بدراسة تتمثل  حيث ترغب المؤسسة في فتح فرع جديد أقصى الجنوب الجزائري و لذا قررت القيام

في النقاط التالية : ) القدرة الشرائية للمستهلكين ، دراسة النمو الديموغرافي للسكان ، معدلات 

الضريبة ، تطورات الأسعار ، التعديلات التي أقرتها مؤخرا وزارة التجارة ،العادات و التقاليد و 

 .اريس .... (  الأعرف الموجودة في الجنوب و احتمال وجود منافسين مثل كوندور و

 

و لهذا الغرض تحتاج المؤسسة الى التعاقد مع مؤسسة مختصة في النقل و ذلك لاختيار مورد          

مناسب هدفه تقديم خدمات متعلقة بنفل الأجهزة و العتاد و العمال الى الجنوب ، فتقدمت بطلب اعلان 

مع ظهور وباء كورونا ، قررت  في جريدة يومية للحصول على المورد ، بسبب الوضعية الجديدة و

م به نظرا لتراجع الطلب على منتجاتها و االمؤسسة إعادة النظر في المشروع التوسعي الذي تريد القي

 ارتفاع تكاليف الاشهار و التسويق و توقيف حركة التجارة الخارجية .

 

 

 اعتمادا على النص أعلاه و على ضوء ما درست . اجب على الأسئلة التالية : 

 : حدد الصنف الذي تنتمي اليه المؤسسة .النشاط بناء على معيار  .1

 ما نوع الاستثمار الذي لجأت اليه المؤسسة ؟ برر اجابتك . .2

 صنف في جدول عناصر المحيط المذكورة في جدول . .3

المراحل التي تستخدمها المؤسسة في اختيار المورد المناسب " شركة  أذكر بالشرح  .4

 النقل " .

 مؤسسة بترقية مبيعاتها ؟ كيف تقوم ال .5

هناك قانون يلزم المؤسسة على احترام شروط و مواصفات معينة عند انتاج و توزيع  .6

 السلع :

 ماذا نسمي القانون ؟  .أ

 أذكر الشروط التي يحددها القانون ؟ .ب

 بالتوفيــــــــــق و الله ولي التوفيــــــــــــق

 انتهــــــــــــــــى  2من  2الصفحة :  
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ح ي صح ت ي ال موذج ن ي  الثلاثي لاختبار ال ثان ي  ال ة ف اد   م

د صا ت ت و الاق ن م ناج م ة ال ن س ل ة ل ي ثان ير ال ي س د و ت صا ت  اق

ة لام ع  ال

ة ي جزئ  ال

ة لام ع  ال

ة ي ل ك   ال

 الجزء الأول : 
 الجواب الأول : 

 الآثار السلبية:

 .ارتفاع البطالة بسبب إحلال الآلة محل الإنسان 

  واسع بسبب المخلفات الصناعية.انتشار التلوث البيئي على نطاق 

 .الإخلال بالتوازن البيئي نتيجة الإستغلال المفرط للموارد الطبيعية 

 

مجموعة من المهام و الأنشطة التي تقوم بها المؤسسة أثناء عملية  تعبر عن: تعريف الوظيفة 1.1

 الاستغلال, يمكن أن تكون ذات  طبيعة مختلفة إلا أنها تخدم نفس الهدف 

 أنواع الوظائف  2.1

تتعلق بالأنشطة الخاصة بالشراء,البيع,تبادل,خدمات ما بعد البيع,البحث عن  : الوظيفة التجارية -أ

 منافذ التسويق و التوزيع.

 
 الجواب الثاني  : 
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 لجزء الثاني : ا
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